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ΘΕΜΑ:	  Αίτημα	  παραχώρησης	  των	  χώρων	  του	  πρώην	  Θεραπευτηρίου	  Ψυχικών	  Παθήσεων	  Χανίων	  στο	  
Πολυτεχνείο	  Κρήτης	  και	  στο	  ΤΕΙ	  Κρήτης	  για	  στέγαση	  φοιτητών	   	  
	   	  
	  
Με	  την	  παρούσα	  επιστολή	  θα	  θέλαμε	  να	  θέσουμε	  υπ’	  όψιν	  σας	  το	  αίτημα	  παραχώρησης	  των	  χώρων	  του	  
πρώην	  Θεραπευτηρίου	  Ψυχικών	  Παθήσεων	  Χανίων	  στο	  Πολυτεχνείο	  Κρήτης	  και	  στο	  ΤΕΙ	  Κρήτης	  για	  στέγαση	  
φοιτητών.	  
	  
Κατά	   την	   τελευταία	  διετία	  οι	   Τακτικοί	  Προϋπολογισμοί	   των	  δύο	   Ιδρυμάτων	  έχουν	  μειωθεί	  δραματικά	  ως	  
αποτέλεσμα	   της	   τρέχουσας	  δημοσιονομικής	  συγκυρίας.	  Αυτό	  σε	  συνδυασμό	  με	   την	  αύξηση	   του	  αριθμού	  
των	   φοιτητών	   οδηγεί	   τα	   Ιδρύματα	   σε	   οικονομική	   ασφυξία.	   Το	   ΤΕΙ	   Κρήτης	   αδυνατεί	   να	   παρέχει	   στέγαση	  
στους	  φοιτητές	  του,	  λόγω	  πλήρους	  ελλείψεως	  υποδομών	  στέγασης	  στα	  Χανιά,	  ενώ	  το	  Πολυτεχνείο	  Κρήτης	  
διαθέτει	   φοιτητικές	   εστίες	   χωρητικότητας	   μόνο	   75	   ατόμων,	   όταν	   σε	   αυτό	   είναι	   εγγεγραμμένοι	   4.353	  
ενεργοί	  φοιτητές.	  Τα	  προηγούμενα	  έτη	  το	  Πολυτεχνείο	  Κρήτης	  παρείχε	  επιδόματα	  στέγασης	  στους	  φοιτητές	  
του,	  κάτι	  που	  με	  τις	  παρούσες	  συνθήκες	  είναι	  πλέον	  αδύνατον.	  
	  
Εξ	   αιτίας	   των	   σοβαρών	   και	   πολλαπλασιαζόμενων	   επιπτώσεων	   της	   αδυναμίας	   παροχής	   στέγασης,	   που	  
συνδυάζεται	   δυσμενώς	   με	   την	   οξυνόμενη	   κοινωνικο-‐οικονομική	   κρίση	   που	   διέρχεται	   η	   χώρα,	   ολοένα	  
αυξανόμενος	  αριθμός	  φοιτητών	  και	  στα	  Χανιά,	  ευρίσκεται	  σε	  αδυναμία	  να	  αντέξει	  το	  οικονομικό	  βάρος	  των	  
σπουδών	   του,	   με	   αποτέλεσμα	   τη	   διακοπή	   της	   φοίτησής	   τους.	   Τους	   τελευταίους	   12	   μήνες	   έχουμε	   γίνει	  
μάρτυρες	  τέτοιων	  περιστατικών.	  Το	  ηθικό	  βάρος	  που	  μας	  δημιουργούν	  τέτοιες	  αποφάσεις	  φοιτητών	  είναι	  
τεράστιο	  και	  δυσβάστακτο.	  Είμαστε	  σίγουροι	  ότι	  τα	  ίδια	  συναισθήματα	  διακατέχουν	  και	  εσάς.	  
Στην	  Πόλη	  των	  Χανίων	  υπάρχουν	  κτίρια	  που	  ανήκουν	  σε	  Υπουργεία	  και	  Φορείς	  και	  τα	  οποία,	  με	  λιγοστό	  έως	  
και	   ελάχιστο	   κόστος,	   θα	   μπορούσαν	   να	   χρησιμοποιηθούν	   για	   τον	   παραπάνω	   σκοπό,	   μεταξύ	   των	   οποίων	  
είναι	  και	  η	  έκταση	  και	  τα	  κτίρια	  του	  πρώην	  Θεραπευτηρίου	  Ψυχικών	  Παθήσεων	  Χανίων,	  που	  ανήκουν	  στο	  
Υπουργείο	  Υγείας	  και	  Κοινωνικής	  Αλληλεγγύης,	  έκτασης	  12.000	  τ.μ.	  Ανάλογη	  πρακτική	  έχει	  μάλιστα	  πολύ	  
πρόσφατα	  υλοποιηθεί	  στο	  κέντρο	  της	  Αθήνας	  μεταξύ	  Υπουργείου	  Εθνικής	  Άμυνας	  και	  Υπουργείου	  Παιδείας	  
&	  Θρησκευμάτων.	  
	  
Παρακαλούμε	   για	   την	   άμεση	   μεσολάβησή	   σας,	   για	   την	   αξιοποίηση	   των	   προαναφερόμενων	   υποδομών,	  
ενέργεια	   που	   συμβάλλει	   στην	   επίλυση	   των	   προβλημάτων	   σίτισης	   –	   στέγασης	   των	   φοιτητών	   της	  
Περιφερειακής	   Ενότητας	   Χανίων,	   αλλά	   και	   στην	   άμβλυνση	   των	   κοινωνικών	   προβλημάτων	   που	   έχουν	  
ενσκήψει	  λόγω	  της	  οικονομικής	  κρίσης	  που	  διανύει	  η	  χώρα	  μας.	  Πραγματικά	  δεν	  κατανοούμε	  γιατί	  τέτοιες	  
υποδομές	   παραμένουν	   αναξιοποίητες,	   ενώ	   θα	   μπορούσαν	   να	   χρησιμοποιηθούν	   για	   την	   άμβλυνση	  
σημαντικών	  προβλημάτων	  όπως	  αυτό	  που	  σας	  προαναφέραμε.	  	  
	  

Προς:	  

7η	  Υ.Π.Ε.  

Κοιν.:  
1. Διοικητή Γενικού Νοσοκοµείου Χανίων 
2. ΤΕΙ Κρήτης 
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Ευχαριστούμε	  εκ	  των	  προτέρων	  για	  την	  συνεργασία	  σας.	  
	  
	  
	   Ο	  Πρύτανης	  	  

του	  Πολυτεχνείου	  Κρήτης	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  

Καθηγ.	  Βασίλειος	  Β.	  Διγαλάκης	  

Δια	  του	  Προέδρου	  του	  ΤΕΙ	  Κρήτης	  	  
Ο	  Διευθυντής	  της	  Σχολής	  

Εφαρμοσμένων	  Επιστημών	  (Χανιά)	  	  
του	  ΤΕΙ	  Κρήτης	  

	  
 
 
 
 
	  

Καθηγ.	  Μιχαήλ	  Ταταράκης	  


